Correction des exs du 17/3

Objectif : Relier la probléematique du calcul d’'une aire aux
calculs de primitives.

EJ Aire de OABC = 2;3 X2 =5ua.
2+(%+2) 2
El Aire de OMNC = X x=—4 2x.
p 4

Ela. f(x)= % + 2. Donc la fonction F est la dérivée de

la fonction f.

b F(2) - F(1) = (2= +2%2) — (L +0) = s.
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El En utilisant deux trapézes de hauteur 5,on a:

1+3 5 . 1+4
3 KS%Lf{x}dx% 5— X5.

Donc 10 < '[: f(x)dx < 125.

Valeur moyenne
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E La fonction fest affine et positive sur [1,5; + oo .
b La valeur moyenne de fsur[2;5] est:

1 5
m =55, f(x)dx.
En utilisant I'aire d'un trapéze, on a:
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b La valeur moyenne de fsur[10;20] est:
O 20
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En utilisant 'aire d'un trapeze, on a:
1, f(10)+£(20)
M2 = 7g < 2

X(5—2)=4.

(20— 10) = 27.



